Налоговые платежи в ПО «Народный Союз»

1. ПО не является плательщиком налога на прибыль (ставка налога 24%)

Передача паевых взносов (товаров, работ, услуг) не является операцией по реализации товаров. Соответственно и возврат  (кооперативные выплаты) товаров не является их реализацией.

2. ПО не подлежит налогообложению налогом на добавленную стоимость  (ставка налога 10%-18%)

В соответствии с Законом № 1992-1 «О налоге на добавленную стоимость» со статьей 39 и статей 146 II части Налогового кодекса РФ. Реализацией товаров, работ и услуг признается передача права собственности на товары, результатов выполненных работ одним лицом для другого лица, оказание услуг одним лицом  другому лицу, как на возмездной, так и на безвозмездной основе.

Товарный кредит – передача товаров заемщику происходит не на возмездной (или безвозмездной) основе, а на возвратной основе,  в виде займов.

3. ПО не является плательщиком налога на имущество (ставка 2%)

В соответствии со статьей 4 Закона РФ от 13 декабря 1991 г. №2030-1 «О налоге на имущество предприятий» налогом не облагается имущество предприятий по производству, переработке и хранению сельскохозяйственной продукции. Кроме того, согласно статье  5 стоимость имущества предприятия, исчисленная для целей налогообложения, уменьшается на балансовую (нормативную) стоимость имущества, используемого для производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции. Суммы налога на имущество, внесенному в качестве паевого взноса, ранее предъявленные к возмещению из бюджета, подлежат восстановлению на увеличение стоимости этого имущества.     

4. ПО может не являться плательщиком единого социального налога (ставка 35,6%)
Согласно п.1. статьи 238 НК РФ и п.1. статьи 11. Закона № 54-ФЗ от 28.04.2000 г. «О потребительской кооперации (потребительских обществах, их союзах) в Российской Федерации», создавая свои внутренние социальные фонды.

5. ПО не является  плательщиком налога на рекламу (ставка налога 5%)
В соответствии с Инструкцией ГНИ по г.Москве от 21.12.92г). 

